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ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 

Умови воєнного стану безперечно ставлять перед суспільством та його 
урядом надзвичайні виклики, які вимагають не лише стратегічного мислення, 
але й ефективного та адаптивного управління. В контексті цієї надзвичайної 
ситуації, система публічного управління переживає серію трансформацій, 
щоб забезпечити безпеку, зберегти стабільність та здатність до дії. У цьому 
дослідженні розглянемо вплив воєнного стану на функціонування системи 
публічного управління, освітлимо ключові аспекти цього процесу та 
розглянемо можливі стратегії в управлінні кризовими ситуаціями. Так, 
українська держава змогла уникнути найбільш негативних та песимістичних 
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сценаріїв не лише завдяки безпрецедентній підтримці країн-партнерів, яка, за 
оцінками Національного банку України, протягом 2022 року сягнула 120 
млрд. дол., з яких 28 млрд. дол. було направлено на фінансування потреб 
бюджету України [1. c.7], але й завдяки спроможності системи публічного 
управління, стійкості побудованих за роки системних реформ інституцій. 

У перші дні війни уряд затвердив план заходів із регулювання режиму 
воєнного стану, який включав формування місцевих бюджетів та 
фінансування військових адміністрацій, встановлення взаємодії та 
координації органів державної влади з військовим командуванням, посилення 
охорони об’єктів критичної інфраструктури, забезпечення роботи 
бомбосховищ тощо. З метою прискорення матеріально-технічного 
забезпечення військових потреб, уряд на початку війни спростив процедури 
публічних закупівель. Враховуючи критичний стан українського експорту, 
обмеженого блокуванням морських портів та руйнуванням транспортної та 
логістичної інфраструктури, уряд здійснював дієві кроки для вирішення 
питань світової продовольчої безпеки. Також, на підтримку власного 
агровиробництва Кабінетом Міністрів України були спрощені процедури: 
маркування імпортної продукції, фітосанітарних заходів, реєстрації 
сільськогосподарської техніки тощо. Щоб ефективно протидіяти окупантам, 
військові адміністрації одночасно виконують функції військових та 
державних органів влади. Військові адміністрації консолідують зусилля 
місцевих органів влади, спільно із державними органами, органами місцевого 
самоврядування, громадськими об’єднаннями, підприємствами, установами 
та організаціями, громадянами здійснюють заходи правового режиму 
воєнного стану, оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і порядку, 
охорони прав, свобод і законних інтересів громадян [2]. В умовах 
повномасштабного вторгнення значно посилена спроможність публічного 
управління і як наслідок, підвищено якість урядових рішень, зменшено 
адміністративний тягар державного регулювання, забезпечено законність та 
передбачуваність адміністративних актів. В умовах воєнного стану суттєвих 
змін зазнав процес вироблення політики державними органами [7]. Це 
пов'язано з необхідністю швидкого прийняття рішень що, значно спростило 
або процедури публічного обговорення та глибокого аналізу. 

Намагаючись запобігти руйнівним змінам, уряд держави у якості 
відповіді на виклики війни використовував два основних типи політичних 
інструментів: адміністративне регулювання воєнного стану та збереження 
стабільності економіки [6]. Основні управлінські рішення Кабінету Міністрів 
України стосувалися оборони, забезпечення війська, а також фінансово-
економічних питань, встановлення соціальних пільг, гуманітарного 
забезпечення тощо. Вже в перші місяці війни Кабінет Міністрів України 
розпочав процес реєстрації воєнних збитків та відновлення інфраструктури і 
житлового фонду. Значну увагу приділили питанням санкцій проти росії та 
білорусі. Загалом за сто днів воєнного стану Кабінет Міністрів України 
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ухвалив 726 нормативно-правових актів, з них близько 350 документів 
стосуються воєнного стану, решта – розподілу фінансування, кадрових та 
інших питань [3, 5]. 

Сьогодні Україна, не дивлячись на активне військове протистояння 
ворогу, рухається до набуття членства в ЄС. Так, наприкінці червня 2022 року 
лідери країн ЄС ухвалили рішення визнати європейську перспективу нашої 
держави. 17 червня 2022 року Європейська комісія рекомендувала 
Європейській раді надати Україні статус кандидата на вступ до 
Європейського Союзу. 23 червня 2022 року Європейська Рада надала Україні 
статус кандидата на вступ до Європейського Союзу [4]. Отже, війна в Україні, 
очевидно, внесла власні корективи в управління державою і тепер на перший 
план вийшло забезпечення ефективної роботи публічного управління в 
умовах війни з урахуванням нових ризиків та обставин. Одним із основних 
варіантів ефективного управління в умовах воєнного стану є повна інтеграція 
зусиль і взаєморозуміння на всіх рівнях, що надзвичайно важливо у воєнний 
час, і тісний зв’язок із суспільством, що дозволить побудувати міцну 
співпрацю. 
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ЗАСТОСУВАННЯ PR-ТЕХНОЛОГІЙ В УПРАВЛІННІ 

СУЧАСНОЮ КОМПАНІЄЮ 
 

 Репутація підприємства, його позиції на ринку – є важливими 
об’єктами системи менеджменту підприємства, оскільки вони являють 
результат функціонування підприємства і з позицій кількісних, і з позицій 
якісних характеристик. В умовах загострення конкуренції підприємства 
орієнтуються на використання не лише позитивних характеристик своєї 
продукції, а й використовують комплекс заходів взаємодії зі споживачами, 
громадськістю. Споживчий цинізм і втрата споживчої довіри змушують 
бізнес переглянути свої рекламні комунікаційні стратегії. Загальна 
громадська думка щодо компанії стає вагомим чинником його іміджу, 
бренду. А відтак зростає значення PR-технологій, ефективне використання 
яких сприяє зміцненню репутації та, відповідно, ринкових позицій. Питання 
використання PR-технологій в управлінні сучасними підприємствами 
розглядаються в працях українських та зарубіжних вчених [1-5].  

Метою даного дослідження є систематизація технологій, які 
забезпечують комунікацію з громадськістю в умовах цифровізації та 
загострення конкуренції. 

Відправною точкою для визначення сучасних зв’язків підприємства з 
громадськістю є визначення самого PR: зв’язки з громадськістю – це 
стратегічний комунікаційний процес, який будує взаємовигідні відносини 
між організаціями та громадськістю. 

Основною метою зв'язків з громадськістю була репутація компанії, а 
також реалізація її комунікаційної політики як всередині, так і ззовні. 

Зв’язки з громадськістю, як правило, асоціюються з комунікаційною 
діяльністю, спрямованою на формування та збереження іміджу організації та 


